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Шановні оріхівці!
Щиро вітаю з Днем перемоги 

над нацизмом у Другій світовій 
війні! 

День Перемоги - одне з най-
важливіших свят в Україні та для 
кожного з нас, адже цей день 
символізує прагнення до миру, 
перемогу добра над злом, май-
бутнього над минулим, життя над 
смертю.

У цей славний день ми згадуємо 
і вшановуємо пам’ять усіх, хто за-
гинув на війні, славимо тих, хто в 
тилу своєю самовідданою працею 
наближав розгром ворога,  низь-
ко вклоняємося ветеранам, які на 
своїх плечах винесли тягар війни 
та підняли країну з руїн у повоєнні 
роки. 

Дорогі наші ветерани! 
З почуттям глибокої поваги дя-

куємо вам за героїзм, мужність,  
витримку, які ви проявили у тяжкі 
роки війни, захищаючи Батьківщи-
ну.

Пройшовши крізь спалахи вог-
няних років, ви зуміли зберегти 
чистоту душі та помислів. Низький 
уклін вам за подвиги, пам’ять про 
них назавжди залишиться в серцях 
багатьох поколінь.

Хай ваші серця будуть зігріті сло-
вами подяки за проявлені стійкість 
духу, терпіння, самовідданість.

Добра вам, міцного здоров’я, 
бадьорості і довгих-довгих років 
життя, уваги та любові близьких та 
рідних людей, мирного неба над 
головою!

З повагою міський голова 
Анатолій ХВОРОСТЯНОВ

Привітання міського голови з Днем перемоги 
над нацизмом у Другій світовій війні!

Шановні оріхівці, гості громади!
Вже другий рік поспіль таке ве-

лике християнське свято як  Велик-
день ми відзначали з обмеженнями, 
з антисептиками та масками, на від-
стані, без  зібрань за великим ро-
динним столом. 

Можливо в  умовах обмежень 
«червоного рівня» епідемічної не-
безпеки пройдуть і цьогорічні за-
ходи до Дня пам’яті та примирення, 
поминальні дні, які співпали з Днем 
Перемоги в Україні, та під час рідних 
поминають великодньою трапезою 
та масово відвідують кладовища.  

Прохаю всіх мешканців громади, 
вшановуючи пам’ять своїх дідів та 
прадідів, які загинули в роки Дру-
гої світової війни чи померли вже в 
мирний час, близьких та рідних, що 
відійшли у Вічність, дотримуватись 
протиепідемічних заходів, одягати 
маски та уникати масових зібрань. 

Наші лікарі застерігають нас. Що-
денна статистика щодо поширення 
коронавірусної інфекції  COVID-19 
в регіоні та, зокрема, на нашій те-
риторії, досить невтішна. Щодня 

зростає кількість захворілих, бага-
то з них переносить хворобу дуже 
важко. Все більше і більше киснеза-
лежних хворих, тих хто перебуває 
на інтенсивній терапії. Дуже важко 
чути про все більш часті випадки 
смерті, про ваші втрати в родинах. 
Наші лікарі та медичний персонал 
працює понад сили, рятуючи життя 
людей.

Давайте будемо обачними, адже 
перевіркою на нашу відповідаль-
ність стануть два тижні після від-
повідних свят та заходів. 

Бажаю всім пройти це випроб-
ування на нашу с вами  витримку, 
відповідальність, виваженість та 
мудрість у прийнятих рішеннях, для 
того щоб в наступному році шану-
вати наших ветеранів на меморіалі, 
а родину зустрічати за великим ро-
динним столом, зі щирими обійма-
ми та поцілунками. 

Бережіть себе та свою родину! 

З повагою міський голова 
Анатолій ХВОРОСТЯНОВ

Звернення міського голови

Щороку 8 - 9 травня Україна відзначає 
День пам’яті та примирення і День Перемо-
ги над нацизмом у Другій світовій війні

76 років тому, 8 травня 1945 року був 
підписаний Акт про беззастережну капіту-
ляцію Німеччини та проголошено про при-
пинення вогню. 

Друга світова – це минуле, яке перегу-
кується із сьогоднішніми подіями, коли 
в Україні знову йде війна, і нам вкоторе 
доводиться відстоювати суверенітет та 
цілісність держави. Друга 
світова війна – це мільйони 
загиблих українців, скалічені 
тіла та душі, вдови та сироти, 
згорьовані батьки. Для части-
ни українців Друга світова по-
чалася 1 вересня 1939 року, 
коли німецька авіація бомбар-
дувала Львів та інші західноу-
країнські міста, що перебували 
у складі Польщі. 

22 червня 1941 року розпо-
чалася війна між вчорашніми 
союзниками – ІІІ Рейхом і Ра-
дянським Союзом і вся країна 
стала ареною запеклих бой-
ових дій. У перші дні війни близько 2 тисяч 
оріхівців, хто за повісткою, а хто добровольцем 
відправилися на фронт. Нарівні з чоловіками 
горнило війни пройшли і жінки – жінки у війсь-
ковій формі на передовій, медичні працівники, 
жінки, що жили на окупованих територіях. Жін-
ки і війна… Про це не можна говорити без хви-
лювання…Вони спростували поширену  дум-
ку, що у війни не жіноче обличчя.  Тільки  серед 
медичного персоналу (фронтових лікарів, 
фельдшерів,  санітарів) жінки становили 40 від-
сотків. Під ворожим вогнем вони  переносили 
поранених в укриття, транспортували їх до го-
спіталів,  невідступно стояли  біля операційних 
столів, доглядали поранених. Згадаємо наших 
землячок, долі  яких – приклад  мужності і до-
блесті. Завдяки їм були врятовані сотні життів 
воїнів-захисників у роки Другої світової війни.

Ковалевська Ка-
терина Платонівна. 
З 28 червня 1941 
до 17 серпня 1945 
року служила ме-
дичною сестрою у 
військово-санітар-
ному потязі № 239, 
потім в евакуацій-
ному госпіталі № 
3322. Після війни 
близько 60 років 
працювала в уро-
логічному кабі-
неті Оріхівської 
поліклініки. Багато 
людей щоденно 

дякували Катерині Платонівні за її золоті руки 
і добре серце. 

Кононенко Лідія 
Анатоліївна. У 
жовтні 1941 року 
після закінчення 
школи медич-
них сестер  була 
призначена ме-
дичною сестрою 
7-го стрілецького 
полку, у складі 
якого пройшла 
всю війну. Навіки 
у її пам’яті  за-
карбувалися дні 
Сталінградської 
оборони, коли 

поранених після надання першої медичної 
допомоги переправляли на інший берег Вол-
ги під авіаційними обстрілами. Перемогу Лідія 

Анатоліївна зустріла у Берліні, залишивши свій 
розпис на стінах рейхстагу. Саме 9 травня 1945 
року вона поєднала своє життя  зі своїм одно-
полчанином Іваном Зиновійовичем Кононен-
ком, з яким у мирі і злагоді прожила 40 років. 
Після війни працювала старшою медичною 
сестрою в Оріхівській районній лікарні, допо-
магала при проведенні різнопланових опера-
цій відомому хірургу, теж фронтовику, у роки 
війни начальнику військового госпіталю, Ва-
лентину Михайловичу Лукашевичу, який неод-
норазово відзначав високий професіоналізм 
Лідії Анатоліївни і називав її своєю «правою 
рукою». 

Кот Таїсія Митрофанівна. Сімнадцятирічною 
прийшла вона до військомату. Тендітна зо-
лотокоса дівчина, заплющувала очі, коли під 
обстрілами витягувала з поля бою поранених. 
«Було дуже страшно, але я знала, що повинна 
врятувати життя,» - пізніше згадувала Таїсія 
Митрофанівна. У післявоєнні роки Таїсія Ми-
трофанівна стояла на вахті охорони здоров’я 
людей, працюючи в Оріхівській поліклініці.

Світлана Вален-
тинівна Лукаше-
вич, представник 
добре відомої в 
Україні династії 
хірургів Лука-
шевичів, будучи 
школяркою, опи-
нилася у військо-
вому шпиталі, де 
начальником був 
її батько, пізніше 
Заслужений лікар 
України,  В.М. Лу-
кашевич. Під во-
гнем ворога юна 
медична сестра 
вчилася лікуваль-
ній справі у батька, хірурга-віртуоза. У боях 
під Курськом була поранена.  Після перемоги 
закінчила Донецький медичний інститут,  про-
довжила сімейну традицію. Понад 20 років 
очолювала хірургічне відділення Оріхівської 
районної лікарні. 

Всі ці сестри милосердя Другої світової вій-
ни були нагороджені орденами і медалями за 
мужність і самовідданість, силу духа і героїзм.   

Згадуємо їх сьогодні з шаною і вдячністю…

За інформацією відділу культури, туризму  
та охорони культурної спадщини 

виконавчого комітету 
Оріхівської міської ради

Жінки та війна. Сторінками історії Другої світової війни...

29 квітня відбулося засідання 13-ї 
сесії Оріхівської міської ради вось-
мого скликання.

На початку пленарного засідан-
ня було надано можливість для 
виступів представників від політич-
них партій.

Депутат Тетяна Пересипкіна висту-
пила з депутатським зверненням 
щодо встановлення правового 
порядку в частині проходження 
обов’язкових медичних оглядів пра-
цівників освітньої галузі громади.

Депутат Анатоніна Бондаренко 
виступила з депутатським звернен-
ням щодо необхідності виділення 
приміщення для Оріхівської АЗПСМ, 
яке буде відповідати Державним 
санітарним нормам і правилам.

В звичайному режимі були роз-
глянуті питання про оголошення 
конкурсів на зайняття вакантних 
посад директорів КЗ «Нестерянська 
спеціалізована різнопрофільна за-
гальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», 
КЗ «Мирненська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів імені воїна-ін-

тернаціоналіста С. В. Падалки», про 
затвердження Положень про про-
ведення конкурсу на посади дирек-
тора та педагогічних працівників 
інклюзивно-ресурсного центру, про 
затвердження Порядку вирішення 
земельних спорів у межах населе-
них пунктів Оріхівської міської ради, 
земельні питання та інші.

Крім того на сесії були прийняті 
зміни до структури та загальної 
чисельності працівників апарату 
Оріхівської міської ради та її вико-
навчого комітету, а саме зменшено 
кількість штатних одиниць заступ-
ників міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів з 4-х 
до 3-х одиниць.

Також радою були прийнято рі-
шення Про укладення мирової 
угоди між Оріхівською міською ра-
дою та акціонерним товариством 
«Національна акціонерна компанія 
«Нафтогаз України», яким, зокрема, 
затверджено графік погашення за-
боргованості в сумі 1 146 635,85 грн 
до 31 травня 2023 року.

Відбулась сесії Оріхівської міської ради
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Інформаційний вісник набраний, 
зверстаний загальним відділом 
виконавчого комітету Оріхівської 
міської ради.
Віддрукований у КП «Більмацька 
друкарня» Більмацької районної ради.
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Z Депутат міської ради Марич Станіслав 
Геннадійович та голова квартального комі-
тету вул. Героїв Ато та пров. Героїв АТО Гал-
чанська Тетяна Семенівна щиро вітають всіх 
учасників і дітей війни з Днем перемоги над 
нацизмом у Другій світовій війні. Бажаємо 
здоров’я і мирного неба над головою. 

Z Голова квартального комітету вул. Трав-
невої Чиквашвілі Людмила Петрівна вітає ве-
теранів та дітей війни з Днем Перемоги! Ба-
жає міцного здоров’я, миру на землі, добра 

і благополуччя! 

Z З Днем Перемоги Вас, шановні ветера-
ни, діти війни та дорогі земляки! Бажаємо 
вам доброго здоров’я, душевного тепла, 
миру, щасливих і довгих літ життя!

Голова квартального комітету Гайдар Л. І. 

Z Голова квартального комітету Пе-
тровська Таїсія Михайлівна вітає всіх з Днем 
перемоги. Бажає сонячного неба над голо-
вою, спокою та миру в кожен дім.

Прийміть вітання!

Оріхівська міська рада оголошує конкурс 
на зайняття вакантної посади директора Ко-
мунального закладу «Нестерянська спеціалі-
зована різнопрофільна загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів» Оріхівської міської ради.

Основні вимоги до кандидатів: громадян-
ство України, вільно володіє державною 
мовою, має вищу освіту ступеня не нижче 
магістра, стаж педагогічної та/або науко-
во-педагогічної роботи не менше трьох 
років, організаторські здібності, стан фізич-
ного і психічного здоров’я, що не переш-
коджає виконанню професійних обов’язків, 
пройшла конкурсний відбір та визнана пе-
реможцем конкурсу відповідно до цього 
Закону.

Для участі у конкурсі подаються такі доку-
менти:

- заява про участь у конкурсі з наданням 
згоди на обробку персональних даних від-
повідно до Закону України «Про захист пер-
сональних даних»;

- автобіографія та/або резюме (за вибором 
учасника конкурсу);

- копія паспорта громадянина України;
- копія документа про вищу освіту (з до-

датком, що є його невід’ємною частиною) 
не нижче освітнього ступеня магістра 
(спеціаліста);

- документ, що підтверджує вільне во-
лодіння державною мовою;

- копія трудової книжки чи інших доку-

ментів, що підтверджують стаж педагогічної 
(науково-педагогічної) роботи не менше 
трьох років на день їх подання (крім приват-
них та корпоративних закладів освіти);

- довідка про відсутність судимості;
- довідка про проходження попереднього 

(періодичного) психіатричного огляду;
- мотиваційний лист, складений у довіль-

ній формі.
Перелік питань тестування на знання зако-

нодавства України у сфері загальної серед-
ньої освіти, зразок ситуаційного завдання 
та критерії оцінювання тестувань і завдань 
розміщуються на офіційному вебсайті 
Оріхівської міської ради.

Строк подання документів – з 30.04.2021 
по 31.05.2021 .

Документи приймає головний спеціаліст з 
кадрових питань Товкач Яніна Анатоліївна за 
адресою: 70500, Запорізька область, Поло-
гівський район, м.Оріхів, вул. Шевченка, 11, 
кабінет № 5, з 8.00 до 17.00, перерва з 12.00 
до 13.00, тел.: 4-32-21.

Конкурсний відбір буде проведений за 
адресою: 70500, Запорізька обл., Пологівсь-
кий район, м. Оріхів, вул. Покровська, 58, ад-
мінбудинок .

Рішенням конкурсної комісії буде визначе-
на дата і час проведення конкурсу.

Умови проведення конкурсу затверджені 
Розпорядженням міського голови від 
29.04.2021 №53

Конкурс на зайняття вакантної посади директора 
 КЗ «Нестерянська спеціалізована різнопрофільна  

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»

Виконавчий комітет Оріхівської міської 
ради оголошує конкурс на зайняття ва-
кантної посади начальника відділу фінансів 
Оріхівської міської ради.

Основні вимоги до кандидатів: громадян-
ство України, повна вища економічна освіта 
за освітньо-кваліфікаційним рівнем ма-
гістра, спеціаліста, стаж роботи на державній 
службі або службі в органах місцевого са-
моврядування на керівних посадах не мен-
ше 3-х років чи в інших сферах управління на 
керівних посадах не менше 5-ти років.

Додаткова інформація щодо надання 
переліку документів на конкурс, основ-
них функціональних обов’язків, розміру 

та умов оплати праці можна отримати 
у головного спеціаліста з кадрових пи-
тань Оріхівської міської ради та на офі-
ційному сайті Оріхівської міської ради  
https://ormr.gov.ua у розділі Офіційні доку-
менти - Розпорядження міського голови від 
20.04.2021 №47. 

Документи приймаються протягом 30 
календарних днів з дня опублікування 
оголошення про проведення конкурсу за 
адресою: Запорізька область, Пологівський 
район, м. Оріхів, вул. Шевченка, 11, кабінет 
№ 4, з 8.00 до 17.00, перерва з 12.00 до 13.00, 
тел.: 4-32-21.

Конкурс на зайняття вакантної посади  
начальника відділу фінансів Оріхівської міської ради

Виконавчий комітет Оріхівської міської 
ради оголошує про проведення конкурсу 
на зайняття вакантної посади начальника 
відділу житлово-комунального господар-
ства та благоустрою виконавчого комітету 
Оріхівської міської ради.

Основні вимоги до кандидатів: грома-
дянство України, повна вища освіта за 
освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, 
спеціаліста, стаж роботи на державній 
службі або службі в органах місцевого са-
моврядування на керівних посадах не мен-
ше 3-х років чи в інших сферах управління 
на керівних посадах не менше 5-ти років.

Додаткова інформація щодо надання пе-
реліку документів на конкурс, основних 

функціональних обов’язків, розміру та умов 
оплати праці можна отримати у головного 
спеціаліста з кадрових питань виконавчого 
комітету Оріхівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 
календарних днів з дня опублікування 
оголошення про проведення конкурсу за 
адресою: Запорізька область, Оріхівський 
район, м.Оріхів, вул. Шевченка, 11, кабінет 
№5, з 8.00 до 17.00, перерва з 12.00 до 13.00, 
тел.: 4-32-21.

Ознайомитись з умовами конкурсу мож-
на на офіційному сайті міської ради https://
ormr.gov.ua у розділі Офіційні докумен-
ти - розпорядження міського голови від 
05.04.2021 №38.

Конкурс на зайняття вакантної посади начальника відділу 
житлово-комунального господарства та благоустрою

Оріхівська міська рада оголошує кон-
курс на зайняття вакантної посади ди-
ректора Комунального закладу «Мир-
ненська загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів імені воїна-інтернаціоналіста 
С.В.Падалки» Оріхівської міської ради.

Основні вимоги до кандидатів: гро-
мадянство України, вільно володіє дер-
жавною мовою, має вищу освіту ступе-
ня не нижче магістра, стаж педагогічної 
та/або науково-педагогічної роботи 
не менше трьох років, організаторські 
здібності, стан фізичного і психічного 
здоров’я, що не перешкоджає виконан-
ню професійних обов’язків, пройшла 
конкурсний відбір та визнана пере-
можцем конкурсу відповідно до цього 
Закону.

Для участі у конкурсі подаються такі 
документи:

- заява про участь у конкурсі з надан-
ням згоди на обробку персональних да-
них відповідно до Закону України «Про 
захист персональних даних»;

- автобіографія та/або резюме (за ви-
бором учасника конкурсу);

- копія паспорта громадянина Украї-
ни;

- копія документа про вищу освіту (з 
додатком, що є його невід’ємною части-
ною) не нижче освітнього ступеня ма-
гістра (спеціаліста);

- документ, що підтверджує вільне во-
лодіння державною мовою;

- копія трудової книжки чи інших до-
кументів, що підтверджують стаж педа-
гогічної (науково-педагогічної) роботи 

не менше трьох років на день їх подан-
ня (крім приватних та корпоративних 
закладів освіти);

- довідка про відсутність судимості;
- довідка про проходження поперед-

нього (періодичного) психіатричного 
огляду;

- мотиваційний лист, складений у 
довільній формі.

Перелік питань тестування на знання 
законодавства України у сфері загаль-
ної середньої освіти, зразок ситуацій-
ного завдання та критерії оцінювання 
тестувань і завдань розміщуються на 
офіційному вебсайті Оріхівської міської 
ради.

Строк подання документів – з 
30.04.2021 по 31.05.2021.

Документи приймає головний 
спеціаліст з кадрових питань Товкач 
Яніна Анатоліївна за адресою: 70500, 
Запорізька область, Пологівський рай-
он, м.Оріхів, вул. Шевченка, 11, кабінет 
№ 5, з 8.00 до 17.00, перерва з 12.00 до 
13.00, тел.: 4-32-21.

Конкурсний відбір буде проведений 
за адресою: 70500, Запорізька обл., 
Пологівський район, м. Оріхів, вул. По-
кровська, 58, адмінбудинок .

Рішенням конкурсної комісії буде 
визначена дата і час проведення кон-
курсу.

Умови проведення конкурсу за-
тверджені Розпорядженням міського 
голови від 29.04.2021 №52

Конкурс на зайняття вакантної посади директора 
 КЗ «Мирненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

імені воїна-інтернаціоналіста С.В.Падалки»

Шановні мешканці громади!
В Україні розпочалась вакцинація від 

коронавірусної хвороби.
Вакцинація дуже важлива, допоможе 

сформувати імунітет до вірусу, що за-
хистить вас від інфікування чи важкого 
перебігу хвороби.

Вакцина вводиться у вигляді ін’єкції в 
м’яз плеча, проходить у два етапи, друга 
доза вакцини вводиться через 12 тиж-
нів для завершення курсу вакцинації.

Згідно Дорожньої карти з впровад-
ження вакцини від гострої респіратор-
ної хвороби COVID-19, спричиненої ко-
ронавірусом SARS-CoV-2, і проведення 
масової вакцинації у відповідь на пан-
демію COVID-19 в Україні у 2021-2022 
роках, відповідно до визначених етапів 
вакцинації, для проведення щеплень на 
1 та 2 етапах вакцинації для проведення 
щеплення запрошуються:

- працівники соціальної сфери, вклю-
чаючи соціальних працівників;

- працівники закладів охорони здо-
ров’я, які не надають допомогу хворим 
з COVID-19;

- працівники приватних закладів охо-
рони здоров’я;

- працівники відомчих закладів охо-

рони здоров’я;
- працівники офіційно зареєстрова-

них в Україні Церков та релігійних ор-
ганізацій;

- громадські діячі, діячі культури, 
спорту

- особи віком від 65 років;
- маломобільні групи населення;
- особи, які доглядають за мало-

мобільними групами населення.
Влітку розпочнеться 3-й етап вакци-

нації, що дозволить охопити щеплення-
ми від COVID-19 більшу кількість насе-
лення.

З метою уточнення інформації щодо 
вакцинації зателефонуйте своєму сімей-
ному лікарю або за номером реєстрату-
ри Оріхівської АЗПСМ: 4-33-42.

Кабінет щеплень працює в Оріхівсь-
кій АЗПСМ, за адресою: м. Оріхів, вул. 
Ак. Вернадського, 111:

понеділок - п’ятниця  - з 8.00 до 15.00 
                               
 Будьте свідомі та здорові!

Адміністрація КНП «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги» Оріхівсь-
кої міської ради

Розпочалась вакцинація від коронавірусної хвороби

З метою налагодження тісної взаємодії 
органів влади з громадськими організа-
ціями та мешканцями громади, міська 
рада запроваджує роботу веб-платфор-
ми «Відкрите місто».

Даний проєкт – один з сучасних елек-
тронних ресурсів, який зможе забезпе-
чити ефективність у вирішенні вашої 
проблеми чи скарги.

Відсьогодні кожен мешканець нашої 
громади зможе розмістити повідомлен-
ня про проблему, зареєструвавшись на 
порталі «Відкрите місто» за посиланням 

opencity.e-dem.ua/map/UA2323910100
Після публікації проблеми від-

повідальний працівник прийме пові-
домлення в роботу, а згодом повідо-
мить про її вирішення.

Вся переписка між користувачем та 
працівниками організацій відобража-
тиметься у коментарях. Це сприятиме 
відкритості та прозорості роботи ор-
ганів місцевого самоврядування та ко-
мунальних підприємств.

Будьте активними та долучайтесь до 
вирішення проблем громади!

Проєкт «Відкрите місто» - вирішуємо проблеми разом!


